

AGORA ATHENS

05-15 MAY 2012

Αγορά της Αθήνας 5-15 Μαΐου

Η Αγορά αποτελεί μια προσπάθεια δικτύωσης και σύνδεσης συνελεύσεων, συλλογικοτήτων και ατόμων, τόσο σε ευρωπαϊκό όσο και σε παγκόσμιο επίπεδο. Η ιδέα γεννήθηκε με την «Αγορά των Βρυξελλών», μία βδομάδα εκδηλώσεων στη Βελγική πρωτεύουσα που κατέληξε στην μαζική, διεθνή ημέρα διαδήλωσης της 15 Οκτωβρίου. Σε αυτό το πλαίσιο, στις 9 Νοεμβρίου μία ομάδα ανθρώπων διαφόρων εθνικοτήτων, ξεκίνησε να περπατάει προς την Αθήνα από τη Νίκαια της Γαλλίας, οργανώνοντας στη διαδρομή λαϊκές συνελεύσεις επαναπροσδιορίζοντας έτσι την έννοια της "δημοκρατίας". Παράλληλα, στις 2 Μαΐου, μια δεύτερη πορεία από ευρωπαίους ακτιβιστές, ξεκινάει από την Πάτρα σε ένδειξη αλληλεγγύης προς τον ελληνικό λαό, και καταλήγει στην Αθήνα στις 11 Μαΐου.

Με αφορμή την άφιξη των πορειών στην Αθήνα, θα πραγματοποιηθεί η "Αγορά της Αθήνας", από 5 έως 15 Μαΐου. Θα είναι μια συνάντηση ατόμων, συλλογικοτήτων και εγχειρημάτων με βασικές αρχές την ενότητα και την συνδιαμόρφωση, το σεβασμό και τη μη-βία. Θα αποτελέσει έναν ανοιχτό χώρο, ακομμάτιστο, με οριζόντια δομή και ανοιχτό στον καθένα, με απόψεις και θέσεις που θα προκύπτουν από την ενεργή συμμετοχή όλων μας. Το πρόγραμμα των εκδηλώσεων περιλαμβάνει συζητήσεις, διαβουλεύσεις, εργαστήρια, δράσεις, συναυλίες, και κορυφώνεται στο διάστημα 12-15 Μαΐου, τριήμερο παγκόσμιων κινητοποιήσεων, με κεντρικό σημείο τη διαδήλωση στις 12 Μαΐου (<http://www.may12.net/hellenika/>) και τη συναυλία στις 15 Μαΐου στο ΣΥΝΤΑΓΜΑ.

Οι στόχοι της Αγοράς είναι

- Η αντάλλαξη εμπειριών, σκέψεων και τρόπων δράσης.
- Η δημιουργία σχέσεων συνεργασίας και δικτύωσης, σε τοπικό και διεθνές επίπεδο.
- Η γνωστοποίηση των υπαρχόντων εναλλακτικών εγχειρημάτων στο ευρύ κοινό, αλλά και η δημιουργία καινούριων.
- Η συνδιαμόρφωση κοινών στόχων.

Η απάντησή μας στο απάνθρωπο σύστημα της οικονομικής Δικτατορίας είναι η αλληλεγγύη και η αυτοοργάνωση!
Δεν περιμένουμε από άλλους να μας λύσουν τα προβλήματα!
Παίρνουμε την κατάσταση στα χέρια μας και γινόμαστε μέρος της λύσης!

Όλοι μαζί, όλοι ισότιμοι, οραματιζόμαστε και δημιουργούμε!

athens.agora@gmail.com

tel: 6970127255

twitter: @agoraathens

<http://www.facebook.com/agoraathens>